

国足今日欲“淘沙” 主帅先打“口水仗”

今日 17:00, 中国队将正式打响本届 2015 年亚洲杯的第一场比赛, 在布里斯班体育场迎战曾经在预选赛分在同一小组的沙特队。在赛前的新闻发布会上, 中国队主帅直言首场比赛对于中国队非常重要, 信心源自对沙特的了解; 沙特主帅科思明表示, 我希望赢得和中国队的比赛。

■ 星报综合消息



中国队主帅:有备而来

面对与沙特队的这场比赛, 佩兰直言首场比赛对于中国队非常重要, 对球队的备战十分满意, 信心源自对沙特的了解。

谈到中国队的准备情况, 佩兰表示: “经过一个月在国内和澳洲的备战, 我们已经准备好了, 我们会全力以赴投入比赛。这场比赛对我们和沙特队来说都是一场至关重要的比赛, 我们会全力以赴投入比赛。”

对于首战对手沙特队, 佩兰直言: “我知道沙特在 11 月的海湾杯有非常出色的成绩, 配合时间长, 作风顽强, 很有才华, 中前场攻击力非常强, 队长也是非常知名的球员, 如果我们想取

得好成绩, 必须全力以赴, 我在赛前会感觉有很大的比赛压力, 我们会顶着这样的压力, 发挥自己的特点, 去迎战对手。我想说的是, 对球队来说整个准备期的训练我都非常满意, 我们全队配合得非常好, 明天将是一场真枪实弹的比赛, 和平时的友谊赛不一样, 我们会全力以赴。”

谈及中国队的信心在哪里, 佩兰直言: “我们现在已经非常了解对手, 在进行了充分准备之后, 我知道面对这样的球队会用什么样的方式迎战, 我们会通过球员努力来获得我们想要的结果, 现在我们已经做了充分的准备。”

沙特队主帅: 我们想赢

沙特主帅科思明表示, “沙特队将努力获得小组出线权, 明天我们不得不面对强队中国, 我们将战斗。我希望赢得和中国队的比赛。”

科思明说: “我们不得不在首战中面对强大的中国队, 中国队很强并且有很好的组织, 主教练也非常出色。我们会尽量解决在热身赛中出现的一些问题, 以最好的状态去迎接中国队。也许不是我们最好的一次, 但是我们会努力去

获得小组出线, 让沙特球迷满意。”

有记者问, 赛前中国队主帅认为乌兹别克斯坦是本组最强的, 你怎么评价这个问题? 科思明回答说, “也不要忘记朝鲜队, 我们小组所有队都很强, 大家都在一个水平线上。”

最后科思明也表达了自己的希望, “希望能够赢得明天和中国队的比赛, 然后一场一场赢下去, 直至亚洲杯的最后(夺冠)。”



昨日战报 东道主大胜“开门红”

1月9日, 2015亚洲杯揭幕战上演, 东道主澳大利亚4:1击败科威特。第8分钟科威特利用角球由法迪尔头球破门, 此后大举反扑的澳大利亚由卡希尔、隆戈、耶迪纳克与特洛伊西连入四球, 逆转取得开门红。比赛中双方共三次击中横梁。

温馨提示

1月10日 17:00
沙特 VS 中国
CCTV5 直播



安徽力天队今赴昆明冬训

虽然今年参加中乙联赛的资格还未获得确认, 但安徽力天足球队已经开始了备战。1月10日, 球队将前往昆明, 进行冬训。

■ 记者 江锐

中乙资格, 正在审核

今年中乙联赛球队报名已经在去年12月31日截止。安徽力天足球俱乐部总经理向伟告诉市场星报记者, 俱乐部加入2015年中乙联赛的申请工作正在进行。“中国足协关于2015年中乙联赛参赛俱乐部预报名工作已于去年12月17日启动, 安徽力天已按照要求将材料发送至足协。”向伟透露, 安徽力天符合

报名条件, 目前已经完成了预报名工作, 下一步, 中国足协将对各申请加入中乙的俱乐部进行审核, 过关后会进行公示。

老将为主, 力天利好

据悉, 今年的中乙联赛还将扩军, 由原来的17支球队增加到20至22支。同时, 据了解, 中国足协推出了对中乙联赛的改革措施, 其中最引人关注的是, 每支球队一个赛季只能允许注册5名25岁以上球员的规定作古。这项规定已经执行了10年, 而2015赛季中乙联赛将不再有参赛球员年龄限制。这对于以曾经征战中甲联赛皖籍老队员为主的安徽力天队来说, 无疑是一个好消息。

兰帕德证实从未转会纽约

星报讯(路飞) 关于兰帕德、曼城和纽约城之间的转会操作问题至今仍让不少球迷费解。英超官方日前已经公开确认, 兰帕德从一开始就被注册为曼城球员, 他从未和纽约城签订过任何合同, 屡受争议的兰帕德转会曼城的问题也终于

有了最终的答案。

考虑到在去年夏天纽约城官方曾宣布兰帕德加盟, 球队还给出了兰帕德手举纽约城球衣的官方照片以及相关专访, 并以兰帕德为卖点售出大量季票和球衣, 这无疑有些滑稽。

耐温极限大挑战周末上演

星报讯(记者 江锐) 1月11日中午, 在安徽金寨县天堂寨将上演人体耐温极限大挑战, 参与挑战的分别是“世界第一冰人”金松浩、苗乡巴狄文化传人田茂康和“黄山北极熊”崔德益。

届时, 在天堂寨景区第一道瀑布九影瀑前, 来自安徽黄山的本土奇人崔德益将经历冰火两重天, 先后对战世界冰王金松浩和苗族耐热高手田茂康。首先, 崔德益和金松浩两人仅身着短裤分

别进入装满冰块的玻璃容器中比赛耐寒, 冰块将一直覆盖至两人脖颈, 坚持时间长者获胜, 预计比赛将历时2个小时以上。随后, 刚刚经历过极寒挑战的崔德益将和田茂康同时进入一个温度达到140摄氏度的超高温特制桑拿房内比拼耐热, 坚持时间长者获胜, 预计比赛时长在半小时以内。

据悉, 安徽广播电视台综艺频道将从1月11日13点开始现场直播。

结束糖尿病终身服药历史

不忌口, 唯一敢于签约治疗的科研产品

中国军事医学科学研究院, 是我国家级医学科学研制机构, 经多年潜心研究和临床观察针对糖尿病已经病发症的顽固性, 常规治标不治本, 长期服药对心、脑、肾产生的危害等特点, 成功研制出纯中药制剂, 以自然平衡双向调节阶梯式中医四步新疗法的新特药——益肾-柏芪降糖胶囊, 经五万多名患者临床验证, 患者服用5-7疗程可彻底停药, 不复发, 不反弹。

益肾-柏芪降糖胶囊引领糖料病康复新革命相对于同类产品具有以下几大优势:

1 纯天然, 无任何副作用, 通过对60多种中药材研究精心配制, 采用现代高科技提取天然有效活性因子精制而成, 具有养阴滋肾, 生津止渴, 调节血糖平衡功效。

2 新疗法, 修复胰岛平稳降糖, 当今世界首创的胰岛组织恢复剂, 从根本上调节糖脂肪, 蛋白质在体内的代谢过程, 促进胰岛分泌, 使糖有效分解代谢, 而被身体吸收, 达到血糖。尿糖平稳下降。

3 时间短, 药物成分易吸收, 结合现代纳米技术, 药物分子量小, 活性

强, 能迅速激活胰岛细胞的修复和再生, 促进胰岛受体达到正常的分泌状态, 缩短用药疗程。

4 能显著逆转, 改善糖尿病的病发症, 如视力减退, 下肢浮肿, 性功能减退, 皮肤瘙痒等, 一般一个疗程可以恢复, 停药后不复发, 不反弹。

特大喜讯

益肾-柏芪降糖胶囊在各大医院临床已经结束, 取得非常惊人的成绩。目前为使这一科研成果更好地为民造福, 本院特举办, 献爱心救助糖尿病大型优惠活动, 从即日起本院签订发放8000张会员卡, 会员患者药费一律半价, 活动期间购药买两疗程送一疗程, 买三个疗程送两个疗程(一疗程二个月)。

本院承诺该药属于国家重点重要保护产品采用高科技防伪标志, 凡购药十天内无效者一律退全款。国药准字B20020045

详情咨询: 010-51295790

免费热线: 400-808-9817

医疗机构: 中国军事医学科学研究院